



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

వరంగల్ - ఆదిలాబాద్

హన్మకొండ | జనగాం | ములుగు నిర్మల్ | మంచీర్యాల
ప్రా. జయశంకర్ భూపాలపల్లి కొమురం ఢిం అసిఫాబాద్
మహబూబాబాద్

గురువారం
27 మార్చి 2025

పేజీలు : 08



కల్వరి చర్చిలో మెగా రక్తదాన శిబిరం

● ప్రశంసించిన జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

బెల్లంపల్లి, మార్చి 26, (జనంసాక్షి) : ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నవారికి ఆశావహంగా నిలిచేది రక్తదానం అని పాస్టర్ ప్రవీణ్ - సిస్టర్ షారోన్ ఫౌండేషన్లు అనేక సేవా కార్యక్రమాలతో ప్రజలకు మేలు చేస్తూనే గుడ్ ఫ్రైడే సందర్భంగా ఈ ఏడాది కూడామెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించింది జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ప్రశంసించారు. బుధవారం బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కల్వరి మినిస్ట్రీస్ చర్చిలో ప్రవీణ్ - షారోన్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ప్రారంభించి, ఫౌండేషన్ సేవలను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, వేసవి కాలంలో రక్తం దొరకక తలసీమియా, సికిల్ సెల్ రోగులతో పాటు అనేక మంది ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉంటారని అన్నారు. అలాంటి వేళలో ప్రవీణ్ - షారోన్ ఫౌండేషన్లు రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించడం ప్రశంసనీయమన్నారు. 2016 నుంచి అనేకసార్లు రక్తదాన శిబిరాలు నిర్వహించిన ప్రవీణ్ - షారోన్ ఫౌండేషన్లు బెల్లంపల్లి ప్రాంతంలో రక్తదానంతో బాధపడుతున్న తలసీమియా, సికిల్ సెల్ రోగులకు ప్రాణదాతలుగా నిలిచారని కలెక్టర్ తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో బ్లడ్ బ్యాంక్ ఏర్పాటు **మిగతా 2లో..**

పంచాయతీ ఎన్నికలపై సస్పెన్స్!

“ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్థిక సంక్షోభంలో కూరుకుపోయింది. గత ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు ప్రతినెలా వడ్డీలు కట్టడానికే కోట్లాది రూపాయలు చెల్లించాల్సి వస్తుందని ఓ వైపు ప్రభుత్వ పెద్దలు చెబుతున్నారు. మరోవైపు గ్రామాల్లో పంచాయతీ ఎన్నికలు వస్తే పోటీ చేద్దామని ఆశించిన వారికి నిరాశ మిగులుతుంది. గత సర్పంచులకు ఒక్కొక్కరికి దాదాపుగా 20 నుంచి 50 లక్షల వరకు బిల్లులు పెండింగ్ లోనే ఉన్నాయన్న ప్రచారం నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం లక్షలు ఖర్చు చేసి పోటీ చేయడానికి అభ్యర్థులు వెనుకంజ వేస్తున్నారన్న టాక్ రాజకీయ వర్గాల్లో కొనసాగుతోంది. ఈ క్రమంలో పంచాయతీ ఎన్నికల్లో పోటీకి ముందుకు వస్తారా.. లేక వెనుకంజ వేస్తారా అనే సంద్భందం నెలకొంది.

- భీమదేవరపల్లి, మార్చి 26(జనం సాక్షి)
పంచాయతీల్లో పాలన ముగిసిన 13 నెలలు పూర్తవుతున్నా ఇప్పటికీ గ్రామ పంచాయతీలకు ఎన్నికలు నిర్వహించకపోవడం తో పోటీలో ఉంటామని ఆశలు పెట్టుకున్న ఆశావహులు ఆలస్యం అవుతుండడం, ప్రస్తుత పరిస్థితులను బట్టి కాస్త వెనుకంజ వేస్తున్నట్లుగా అర్థమవుతుంది.



అంతేకాకుండా గతంలో పనిచేసిన సర్పంచులు ఆయా గ్రామాల్లో చేసిన పనులకు ఇప్పటివరకు బిల్లులు రాకపోవడంతో అప్పుల పాలై ఆర్థిక ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. దీనికి తోడు ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్ద ఖజానా ఖాళీగా ఉండటంతో రానున్న నూతన పంచాయతీ పాలకవర్గాలకు కూడా నిధులు వచ్చే పరిస్థితి లేకపోవడంతో పోటీకి వెనుకంజ వేయడానికి ఇదో కారణంగా కూడా అనుకుంటున్నారు. లక్షలాది రూపాయలు వెచ్చించి పోటీ చేసి తీరా గెలిచాక ప్రభుత్వం నిధులు ఇవ్వకపోతే తమ పరిస్థితి ఏంటి..? అని ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికే ఒక్కో సర్పంచ్ సుమారు 20 లక్షల నుంచి కోటి రూపాయల వరకు పనులు చేసి బిల్లుల కోసం కార్యాలయాలు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. బిల్లుల కోసం అధికారులను,

ప్రజాప్రతినిధులను అడిగితే ప్రభుత్వ ఖజానా ఖాళీగా ఉందని, ప్రస్తుతం బిల్లులు ఇచ్చే పరిస్థితి లేదని ముఖం ముందే చెబుతుండడంతో మాజీ సర్పంచులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. వీటన్నింటినీ దృష్టిలో ఉంచుకొని రానున్న పంచాయతీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి చాలామంది వెనకడుగు వేస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది.

గ్రామాల్లో పడకేసిన పాలన..
గ్రామ పంచాయతీల్లో ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలతో పాటు ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల దరికి చేర్చడంలో ముందుండే సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, వార్డు సభ్యులు లేకపోవడంతో గ్రామాల్లో పాలన పడకేసింది. ప్రజలు ఏదైనా తమ సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలంటే **మిగతా 2లో..**

ప్రాపర్టీ ట్యాక్స్, ఎల్ఆర్ఎస్పై అధికారులు దృష్టి పెట్టాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్
- ఇందిరమ్మ మోడల్ హౌస్ పరిశీలన

ఖానాపూర్ రూరల్ 26 మార్చి (జనం సాక్షి): ఖానాపూర్ మండలంలోని మండల ప్రజాపరిషత్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన ఇందిరమ్మ మోడల్ హౌస్ ను బుధవారం నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ హౌసింగ్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు మోడల్ విలేజ్ గా ఎన్నుకున్న అడవి సారంగాపూర్ గ్రామంలో ఇప్పటికే 13 వరకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణానికి మార్కింగ్ చేయడం జరిగిందని అన్నారు మార్కింగ్ చేయడం జరిగింది కాబట్టి అర్హులు తొందరగా పనులు స్టార్ట్ చేయాలని ఆమె సూచించారు సారంగాపూర్ గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ గంగాదేవి అక్కడే ఉండడంతో అడవి సారంగాపూర్ గ్రామస్తులు ఏ విధంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం పై రెస్పాన్స్ ఎలా ఉందని కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు అలాగే ఖానాపూర్ మున్సిపల్ ప్రజలు ప్రభుత్వం అందించిన ఎల్ ఆర్ ఎస్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అలాగే ప్రాపర్టీ ట్యాక్స్ కట్టే విధంగా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు ఈ ఎల్ ఆర్ ఎస్ మేళా ఈనెల 31 వరకు మాత్రమే ఉన్నందున ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ సునీత రెడ్డి ఎంపీటీసీ సుజాత ఎంపీ ఓ రత్నాకర్ రావు డి పి ఆర్ ఓ విష్ణు మున్సిపల్ కమిషనర్ జాదవ్ కృష్ణ



ఏపీఓ రమేష్,స్వామి అధికారులు ఉన్నారు.



ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

● వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ సత్య శారద

నల్లబెల్లి, మార్చి 26 (జనంసాక్షి): ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ సత్య శారద అన్నారు. మండలంలోని రామతీర్థం గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలను బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలను గడువులోపు పూర్తి చేయాలని లబ్ధిదారులకు సూచించారు. ఈనెల 31 లోపు బేస్యూంట్ లెవెల్ పూర్తి చేసుకున్న లబ్ధిదారుల

ఖాతాలో రూ. 1 లక్ష జమ అవుతాయని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణంలో అక్రమాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. వేసవి కాలంలో మంచినీటి సమస్య తలెత్తకుండా గ్రామాల్లో తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం నారక్కపేట గ్రామంలో మిషన్ భగీరథ పవ్ హౌస్ ను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ ముప్పు కృష్ణ, ఎంపీటీసీ నర్సింహమూర్తి, ఏపీఎం వెంకట్ నారాయణ, ఎస్పి గోవర్ధన్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పంచాయతీ ఎన్నికలపై సస్పెన్స్!

స్థానికంగా ఉండే ప్రజాప్రతినిధుల అవసరం చాలా ఉంటుంది. అయితే వార్డు సభ్యుల నుంచి మొదలుకొని జడ్పీ చైర్మన్ వరకు కూడా ఎవరు ప్రజాప్రతినిధులు లేకపోవడంతో వారు తమ సమస్యలను ఎవరికి చెప్పుకోవాలో అర్థం కాక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.

పట్టణం చుట్టూ వారే లేరని ఆవేదన..

పంచాయతీ ఎన్నికల్లో పోటీ విషయం పక్కన పెడితే అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల నేతలు క్యాడర్ కు దూరంగా ఉంటున్నారని కార్యకర్తలు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్

కార్యకర్తలు తీవ్ర వేదనకు గురవుతున్నారన్న ప్రచారం సాగుతోంది. గత ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైనా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పార్టీని విడిచి వెళ్ళలేదు. అయినా వారిని ఏకతాటిపైకి తెచ్చి దూరం కాకుండా చేసుకోవడంలో ముఖ్య నాయకులు విఫలమవుతున్నారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీలో కూడా ఇదే పరిస్థితి ఉందని, బయటకు చెప్పుకోలేని స్థితిలో ఉన్నామని కిందిస్థాయి క్యాడర్ చెప్పుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో ధైర్యంగా పంచాయతీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయలేని పరిస్థితి ఉందన్న భావన కిందిస్థాయి క్యాడర్ లో ఉందన్న ప్రచారం సాగుతోంది.

అభివృద్ధికి నిధులు వచ్చేనా...

ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్ద ఖజానా ఖాళీగా ఉండటంతో రానున్న పంచాయతీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి గెలుపొందిన పుటికీ గ్రామాల అభివృద్ధికి నిధులు వస్తాయో... రావో.. అనే సందిగ్ధంలో ఆశావాహులు ఉన్నారు. పోటీ చేసి గెలుపొందాక తీరా ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు రాకపోతే ప్రజల వద్ద తమ పరిస్థితి ఏమిటని చర్చించుకుంటున్నారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితులే ప్రభుత్వం వద్ద ఉంటే నిధులు వస్తాయనే గ్యారెంటీ లేదని అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కల్వరి చల్లలో మెగా రక్తదాన శిబిరం

చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. దీనికి అందరూ సహకరించాలని కోరారు.

ఆసుపత్రి, నిత్య అన్నదానం ఏర్పాటు చేస్తాం.

పేదలకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందించేందుకు ప్రవీణ్ - షాలోన్ ఫౌండేషన్ ల ఆధ్వర్యంలో హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేస్తామని ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు సిస్టర్ షాలోన్ తెలిపారు. అంతేకాకుండా పేదల ఆకలి తీర్చేందుకు నిత్య అన్నదాన కార్యక్రమం కూడా ప్రారంభిస్తామన్నారు. గత 20 సంవత్సరాలుగా నిరుపేదలకు వైద్య శిబిరాలు, నిత్య అన్నదానం, విద్యార్థులకు అవసరమైన వస్తువుల పంపిణీ, బ్లడ్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తూ వచ్చామని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు వందలాది యూనిట్ల రక్తాన్ని ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీకి అందజేశామని వివరించారు. బుధవారం నిర్వహించిన మెగా రక్తదాన శిబిరంలో 83 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించినట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెల్లంపల్లి ఆర్డీవో పి హరికృష్ణ, పిసీపీ ఎ రవికుమార్, మాజీ జెడ్పీటీసీ కారుకూరి రాంచందర్, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సెక్రటరీ మధుసూదన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఓబీసీ సెల్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ ముత్తినేని రవికుమార్, రెడ్ క్రాస్ సభ్యులు కానర్ల శ్రీనివాస్, కానర్ల రంజిత్, పెద్ద సంఖ్యలో రక్తదాతలు పాల్గొన్నారు.

జన సంచారంలోకి భారీ కొండ చిలువ

నిర్మల్ రూరల్, మార్చి 27 (జనంసాక్షి) కొండ చిలువలు అటవీ ప్రాంతాల్లో కనిపిస్తుంటాయి.



అలాంటిది ఏకంగా జిల్లా కేంద్రం లోని కావేరినగర్ సమీపంలో సోమవారం రాత్రి కంట పడడం తో ఒకింత భయాందోళనకు గురయ్యారు కాలని వాసులు. వెంటనే పాములు పట్టడంలో నేర్పరి అయిన షేక్ యాసీన్ కు సమాచారం ఇవ్వగా స్పందించిన ఆయన అక్కడికి చేరుకొని చాకచక్యంగా ఓయింటి ప్రహారీ కు ఆనుకొని మాటువేసి ఉన్న భారీ కొండ చిలువను పట్టుకొని అటవీ ప్రాంతంలో వదిలేశారు. కాగా నివాస ప్రాంతాల్లో, ఇంటి పరిసరాల్లో సర్పాలు కనిపిస్తే తన ఫోన్ నెంబర్ 97044 22950 కు సంప్రదించాలని యాసీన్ తెలిపారు.

పిడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత

ఖానాపూర్ రూరల్ 26 మార్చి (జనం సాక్షి): అక్రమంగా బుధవారం పిడిఎస్ బియ్యాన్ని తరలిస్తున్నట్లు సమాచారం తెలుసుకున్న ఖానాపూర్ ఎస్సై



రాహుల్ గైక్వాడ్ కడం నుండి తర్రపాడి వస్తున్న ఆటో లో పరిశీలించగా ఆటోలో ఐదు క్వింటాళ్ల పిడిఎస్ బియ్యం ను గుర్తించి ఆటోని సీజ్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు అక్రమంగా పిడిఎస్ బియ్యాన్ని తరలిస్తున్న షేక్ రహమాత్ అనే వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎస్సై రాహుల్ గైక్వాడ్ తెలిపారు.

నీటి ఎద్దడిని నివారించాలని కలెక్టర్ కు వినతి

ఆదిలాబాద్ ప్రతినది, (జనంసాక్షి): పట్టణంలో నీటి ఎద్దడిని నివారించాలని కోరుతూ బుధవారం కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తాజా మాజీ కౌన్సిలర్లు జిల్లా కలెక్టర్ గారిని కలిసి విన్నవించడం జరిగింది. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలో గత 30 సంవత్సరాల నుండి ఎప్పుడు లేని విధంగా నీటి ఎద్దడి కొనసాగుతుంది. అదేవిధంగా మరో రెండు నెలల్లో అతి తీవ్ర రూపం దాల్చే అవకాశం ఉన్నందున దీనిపై ప్రత్యేక దృష్టి సాధించాలని జిల్లా కలెక్టర్ గారికి తెలియజేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా లాండసాంగి వద్ద రెండు చెక్ డాంబుల మరియు మావల వాటర్ వద్ద మట్టి పూడికతీత అదేవిధంగా పట్టణంలో మరో 10 వాటర్ ట్యాంకర్లు కొనుగోలు చేయాలని అదేవిధంగా కాలనీలలో ఉన్న ప్రతి వాటర్ ట్యాంకు వద్ద మరో పెద్ద బోర్లు వేసి వాటి నీటిని ట్యాంకు ఎక్కించాలని, నీటి సమస్యను తీర్చాలని అదేవిధంగా నిర్మల్ నుండి వచ్చే మిషన్ భగీరథ నీరు కూడా నిరంతరంగా వచ్చేటట్లు చేయాలని గౌరవ తాజా మాజీ కౌన్సిలర్లు కలెక్టర్ గారికి తెలపడం జరిగింది. ఆయన దానికి



సానుకూలంగా స్పందించి ఇరిగేషన్ అధికారులకు వెంటనే ఎన్టీమేషన్ చెక్ డాంబుల కొరకు ఏర్పాటు చేయాలని, మున్సిపల్ కమిషనర్ గారికి కూడా వెంటనే బోర్లు మరియు మరో ఐదు ట్యాంకర్లు మున్సిపల్ ద్వారా కొనుగోలు చేసి అర్రేజ్ చేయాలని వెంటనే తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జూపీ రంజాని, కలాల శ్రీనివాస్, బండారి సతీష్, సంద నర్సింగ్, ఆవుల వెంకన్న, దర్బనాల లక్ష్మణ్, ఇజ్జగిరి సంజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

బెల్లంపల్లి, మార్చి 26, (జనంసాక్షి) : బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం వేమనపల్లి మండలం నీల్యాన్ని గ్రామంలో బుధవారం బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ అదేశానుసారం వేమనపల్లి మాజీ జెడ్పీటీసీ రుద్రభట్ల సంతోష్ కుమార్, వేమనపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ సాబీర్ అలీ లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. తలండి పెద్ద మల్లయ్య, తులశశక్తి వెంకన్న, మౌనిక, శ్యామ్ రావు, కామెర రజిత, మధుకర్, సువర్ణ, బోగారవు శంకర్, లక్ష్మి, ఓడిల రాజ్ కుమార్ లకు మంజూరైన 2,64,000/- విలువ గల చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ముల్కల సత్యనారాయణ, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓడిల



రాజన్న, కుర్రు వెంకటేశం, ముజ్జు, తోకల రాంచందర్, మధుసూదన్, కుమ్మరి శ్రీనివాస్, కుమురం రమేష్, కుబిడే కిష్టయ్య, దండెర మహేష్, నానయ్య, వినోద్ రెడ్డి, జలందర్ సింగ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, దొబ్బల సంతోష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బెల్లంపల్లిలో అభివృద్ధి శూన్యం ఆర్బాటాలు అభికం

● బెల్లంపల్లి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ ఎండ్ అప్డల్ బెల్లంపల్లి, మార్చి 26, (జనంసాక్షి) : బెల్లంపల్లి పట్టణంలో అభివృద్ధి శూన్యం, ఆర్బాటం అభికం అని బెల్లంపల్లి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ ఎండ్ అప్డల్ ఆరోపించారు. బెల్లంపల్లి ఎలాంటి అభివృద్ధి నోచుకోలేదని, నేడు మున్సిపల్ సిబ్బంది ఇంటింటికి వెళ్లి 100% ఇంటి పన్నులు వసూలు చేసే క్రద్ద బెల్లంపల్లి పట్టణ సమస్యలపై, అభివృద్ధిపై చూపెట్టకపోవడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. బెల్లంపల్లి బూడిద గడ్డ బస్టిలో గతంలో రైతు బజారు ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు కూరగాయలు అందుబాటులో ఉండే

విధంగా ఉండే రైతు బజారు ఇప్పటి మున్సిపల్ కమిషనర్ రైతు బజార్ ధార్మన్యంగా తీసివేసి అక్కడ డంపింగ్ యార్డ్ ఏర్పాటు చేసి ప్రజల యొక్క ఆరోగ్యంతో చెలగాటమారుతున్నాడని ఆరోపించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ అభివృద్ధి ఈ విధంగా బెల్లంపల్లి పట్టణ ప్రజలకు కనిపిస్తుందని వ్యంగ్యంగా అన్నారు. బెల్లంపల్లి పట్టణ ప్రజల బూడిద బస్టి ప్రజల ఆరోగ్యం దృష్టిలో ఉంచుకొని వెంటనే డంపింగ్ యార్డ్ తొలగించి, రైతు

బజారు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బెల్లంపల్లిలో దాదాపు 2600 ఎకరాలప్రభుత్వ భూములు ఉండగా రెవిన్యూ అధికారులకు, మున్సిపల్ అధికారులకు చెత్త డంపు చేయడానికి భూమి దొరకకపోవడం వీరి పనితనానికి నిదర్శనం అన్నారు. బూడిద గడ్డ బస్టిలోని డంపింగ్ యార్డ్ ని తొలగించి రైతు బజార్ ఏర్పాటు చేస్తూ బెల్లంపల్లిలో ప్రజలకు ఇబ్బంది కాకుండా ఐదు ఎకరాల స్థలంలో డంపింగ్ యార్డ్ ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బజెపి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు

నెరడిగొండ మార్చి 26 (జనంసాక్షి): కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితులై ఇతర పార్టీల నాయకులు కాంగ్రెస్లో చేరుతున్నారని బోధ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆడే గజేందర్ అన్నారు. బుధవారం రోజున మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుకూరి నరేందర్, బీజేపి మండల ఉపాధ్యక్షులు గంగాధరలను కందువా కప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారి వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గాజుల పోతన్న అమృతరావ్ పాటిల్ చల్లపల్లి అనిల్ పాలశంకర్ నాయుడు రవి నద్దాం విద్యాసాగర్ రెడ్డి శివాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనహిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

బెల్లంపల్లి, మార్చి 26, (జనంసాక్షి) : బెల్లంపల్లి పట్టణం కాంటా చౌరస్తాలో బుధవారం జన హిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో 325వ సారి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. నేటి కార్యక్రమం జనహిత అన్నపూర్ణ శాశ్వత అన్నదాత శుభం టెక్స్ ట్రైలో, ఫ్యాషన్స్ బెల్లంపల్లి సహకారంతో అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈసందర్భంగా జనహిత సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆడేపు సతీష్ మాట్లాడుతూ ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం లో యాచకులకి, నిరుపేదలు, కూలీలు, చిరువ్యాపారులు, బాటసారులకి ఒక పూట ఆకలి తీర్చేందుకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుమారు 180 మందికి అన్నదానం చేశామన్నారు. ఈ జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతం కొరకు మరింత మంది దాతలు ముందుకు రావాలని, సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న దాతలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాత శుభం గోపి, జనహిత సేవా సమితి కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కాంపెల్లి విజయ్ కుమార్, కార్యవర్గ సభ్యులు నరేంద్రుల రామకృష్ణ, నిచ్చకోలా గురుస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శానిటేషన్లో పిన్ పాయింట్ ప్రోగ్రాంను అమలు చేయాలి

● షెడ్యూలు పాటించని జవాన్ కు షోకాజు నోటీసు

● ట్రేడ్ ఆస్తి పన్ను వసూళ్ల తీరు పరిశీలించిన బల్లియా కమిషనర్..

వరంగల్ ఎంజీఎం, మార్చి 26 (జనంసాక్షి): సమగ్ర శానిటేషన్ నిర్వహణలో భాగం గా శానిటేషన్ అధికారులు సిబ్బంది పిన్ పాయింట్ ప్రోగ్రాం ను అమలు చేయాలని కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రేటర్ వరంగల్ నగర పరిధి 61 వ డివిజన్ సిద్దార్థ నగర్ లో బుధవారం కమిషనర్ శానిటేషన్ తో పాటు ట్రేడ్, ఆస్తి పన్నుల వసూళ్ల తీరును క్షేత్ర స్థాయి లో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ శానిటేషన్ పిన్ పాయింట్ ప్రోగ్రాం ను అమలు చేయకుండా నిర్లక్ష్యం వహించిన జవాన్ కు షోకాజ్ నోటీసు ఇవ్వాలని



అధికారులను ఆదేశించారు. శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ లను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ప్రతి వార్డు లో పిన్ పాయింట్ ప్రోగ్రాం అమలు అయ్యేలా చూడాలని, పారిశుధ్య సిబ్బంది స్వీపింగ్, డ్రైన్ క్లీనింగ్ లకు చెందిన లాగ్ బుక్ ఖచ్చితం గా నిర్వహించేలా

చూడాలని, సమయ పాలన పాటించాలని, ప్రతి చెత్త తరలింపు వాహనం రెండు క్రిపు లు వేయాలని అన్నారు. ఆస్తి, ట్రేడ్ పన్ను వసూళ్లకు ఏర్పాటు చేసిన బృందాలు ఖాజీపేట పరిధి లో 6 బృందాలు, కాజీబగ్గ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన 5 బృందాలు ప్రతి రోజు రూ. 50 లక్షల చొప్పున ఆస్తి, ట్రేడ్ పన్నులు వసూళ్లు జరుపుతూ, దానికి సమాంతరంగా శానిటేషన్ లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలని అన్నారు. సిద్దార్థ నగర్ లో రోడ్డు మీద ఇసుక వేసి నిర్మాణం చేస్తున్న యజమానికి పెనాల్టీ విధించాలని కమిషనర్ సి ఏం హెచ్ ఓ ను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమం లో సి ఏం హెచ్ ఓ డా. రాజారెడ్డి, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ సంపత్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం

భూపాలపల్లి, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): భూపాలపల్లి పట్టణ కేంద్రంలో సుభాష్ కాలనీ లోని అమృత వర్షిణి వృద్ధాశ్రమం లో . చిర చందన 3వ వర్షంతి సందర్భంగా వారి తల్లిదండ్రులు గోపరాజు సరోజ సారయ్య సింగరేణి బోర్డల్ డిపార్ట్మెంట్ సూపర్వైజర్ వారు ఆమె జ్ఞాపకార్థం ఆత్మీయత సేవా సాసైటి ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూతురు లక్ష్మి త్రిపుర , కుమారుడు రక్షిత్, కిరణ్ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

నవోదయలో సీటు

సాధించిన సిద్ధార్థ విద్యార్థిని



చెన్నారావుపేట, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): మండల కేంద్రంలోని సిద్ధార్థ గురుకుల హైస్కూల్ లో చదువుతున్న విద్యార్థిని ముత్యం శ్రీకృతి నవోదయలో సీటు సాధించినట్లు సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ కంది గోపాల్ రెడ్డి బుధవారం తెలిపారు. పాఠశాలలో ఐదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని శ్రీకృతి నవోదయ ఎంట్రన్స్ ఫలితాల్లో అర్హత సాధించి సీటు సాధించడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని ఉపాధ్యాయులు, తోటి విద్యార్థులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అంజెం కరుణాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు మెడి రమేష్, వల్ల వేణు, గణేష్, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

బజెపి దుర్వార్షపు పాలన నుండి భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకుందాం

● పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కొయ్యడ శ్రీనివాస్

పరకాల, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): ఏలసీసీ, టీపీసీసీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చేపట్టిన జై బాబు, జై భీం, జై సంవిధన్ కార్యక్రమాన్ని పరకాల శాసనసభ్యులు రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం బుధవారం రోజున పరకాల క్యాంప్ కార్యాలయంలో పరకాల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొయ్యడ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొయ్యడ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ఆదేశాల మేరకు పరకాల ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పరకాల పట్టణంలో వాడవాడల పాదయాత్రతో ప్రజల్లోకి భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడాలని, బిజెపి నిరంకుశ పాలన ఎండ కట్టడానికి వారి దుర్వార్షపు చర్యలను ప్రజలకు వివరిస్తామని



శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరకాల ఏఎంసీ చైర్మన్ చందుపట్ల రాజిరెడ్డి, సమస్యలకుమిటి సభ్యులు సోదా రామకృష్ణ , చిన్నల గొనాద్, మాజీ ఎంపీపీ ఒంటెరు రామూర్తి, బుర్ర రాజమౌళి, ఎండి రంజాన్ అలీ, పోరండ్ల వేణుగోపాల్, పసుల రమేష్, పోరండ్ల సంతోష్, మార్క రఘుపతి, మడికొండ శ్రీనివాస్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఈర్ల చిన్నిపబ్బ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు వెంటనే వేతనాలు అందించాలి

చెన్నారావుపేట, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): గ్రామాలలో పనిచేస్తున్న ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు వెంటనే వేతనాలు అందించాలని ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల సంఘం మండల అధ్యక్షులు గుగులేతు రమేష్ అన్నారు. బుధవారం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడివో నల్ల శ్రీవాణికి పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు గత మూడు నెలలుగా వేతనాలు అందించకపోవడంతో అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. అంతేకాకు కుటుంబ పోషణ కూడా భారంగా మారందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు వేతనాలను అందించి ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫీల్డ్



అసిస్టెంట్ల సంఘం మండల ఉపాధ్యక్షురాలు శ్రీదేవి, సలహాదారులు జంపాల రాజయ్య, మర్రి సురేష్, ఇస్లావత్ రాములు, వసంత, కవిత, శ్రీలత, తప్పెట రమేష్, కరుణాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికాస తరంగణి ఆధ్వర్యంలో పశువైద్య శిబిరం

పరకాల, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): పరకాల పట్టణంలోని పశువుల ఆసుపత్రి లో బుధవారం రోజున వికాస తరంగణి హన్మకొండ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో పశు వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ త్రిదండి చిన్న జీయర్ స్వామి ఆశీస్సులతో గోపూజ నిర్వహించి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వికాస తరంగణి ఉపాధ్యక్షులు రిటైర్డ్ పశుసంవర్ధన శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ చాడ సుభాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వికాస తరంగణి ఆధ్వర్యంలో పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారుల సహకారంతో ప్రతి ఆరు నెలలకు ఒకసారి ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించి మందులు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైతులు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ శిబిరంలో 60 పశు వులకు వైద్యం అందించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కే. విజయ భాస్కర్, జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారి హనుమకొండ జిల్లా, డాక్టర్ పి శ్రీనివాస్



సహాయ సంచాలకులు, సిహెచ్ వెంకటేష్ కమిషనర్, డాక్టర్ బి వినయ్, డాక్టర్ శ్రీరామ్ పశువైద్యాధికారులు, పెద్ది ఆంజనేయులు ఎంపీడివో, రవీందర్ నాథ్, కల్పన, రాంబాయి లాల్ సింగ్, రమేష్, కుమార్ పశు వైద్య సిబ్బంది, కుమారస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కస్తూర్బా పాఠశాలను సందర్శించిన మండల అధికారులు

చెన్నారావుపేట, మార్చి 26 (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు మండల అధికారుల బృందం బుధవారం ఆకస్మికంగా సందర్శించింది. ఈ సందర్భంలో పాఠశాల లోని కిచెన్ షెడ్, స్టోర్ రూమ్, మౌలిక సదుపాయాలు టాయిలెట్స్, త్రాగునీరు, తరగతి గదులు, డార్బెంటరీ వసతులను పరిశీలించారు. అలాగే కోడిగుడ్లు, వంటనూనె, వండిన ఆహారంను పరిశీలించారు. ప్రతిరోజూ విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనంను అందించాలని మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ బాలకృష్ణ సూచించారు. పాఠశాల స్థితిగతులపై అధికారులు విద్యార్థులతో చర్చించారు. పాఠశాల పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా వుండాలని మండల అధికారులు ఆదేశించారు. పదవ తరగతి విద్యార్థులు అత్యధిక మార్కులు సాధించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ పణికుమార్, ఎంపీడిఓ నల్ల శ్రీవాణి, ఎంకాఓ సరళ, పాఠశాల స్పెషల్ ఆఫీసర్ మెట్టపల్లి జ్యోతి, ఉపాధ్యాయునిలు, విద్యార్థినిలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష



భూపాలపల్లి, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): భూపాలపల్లి మండలములో మండల పరిషత్ ప్రత్యేకాధికారి బాబూరావు, ముఖ్యప్రణాళికాధికారి, అధ్యక్షతన గ్రామపంచాయతి ప్రత్యేకాధికారిలు, పంచాయతీ కాయదర్శులు, వివిధ శాఖల అధికారులు తో సమీక్షా సమావేశము నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వేసవిలో త్రాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా గ్రామంలో ప్రత్యేకాధికారులు, నీటి సరఫార అధికారులు శ్రద్ధవహించాలని సూచించారు, అంతేకాకుండా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు సత్వరమే అర్చులైన వారు కట్టుకొనునట్లు శ్రద్ధవహించాలని, ఎల్.ఆర్.ఎస్ అందరూ చేయించుకొనేలా చూడాలని, రేషన్ కార్డుల సర్వే ప్రత్యేక ఆన్ ద్వారా పూర్తి చేయాలని గ్రామాల్లో ప్రజల సమస్యల పట్ల ఎప్పటికప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, ప్రభుత్వ సంక్షేమ శాఖలను అందరికీ అందేలా చూడాలని తెలిపినారు. ఉపాధి హామీ పనులు జరిగేటట్లు లేబరుకు అవగాహన కల్పించుచు లక్ష్యం పూర్తి చేయుటకు అందరూ శ్రమపడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో ఎంపీడివో, తానీల్దార్, ప్రత్యేక అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఏకా , ఏపీఓ, ఈసీ ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రాజీవ్ యువ వికాస పథకం కొనసాగించాలి

భూపాలపల్లి, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్త రేషన్ కార్డు లు మంజూరు చేయాలని, రేషన్ కార్డులు అందరికీ మంజూరు అయ్యే వరకు రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకాన్ని కొనసాగిస్తూనే ఉండాలి అని, వృద్ధాప్య, ఒంటరి, వితంతు పింఛన్నను మంజూరు చేయాలని శు క్రవారం భూపాలపల్లి సిపిఐ పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా ఉంటుంది. కావున సిపిఐ శాఖ కార్యదర్శులు, ఏఐటీయూసీ, ఏఐఎన్ఎఫ్, ఏఐవైఎఫ్, ఎన్ఎఫ్ఐ డబ్ల్యు, డిహెచ్ఐఎస్, ప్రజా సంఘాలు రేషన్ కార్డు లబ్ధిదారులు, పింఛన్ లబ్ధిదారులు పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు.



బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

● నెన్నెల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ

అధ్యక్షుడు గట్టు మల్లేష్
బెల్లంపల్లి, మార్చి 26, (జనంసాక్షి) : మాజీ మంత్రి, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కు పార్టీ అధిష్టానం మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని నెన్నెల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గట్టు మల్లేష్ డిమాండ్ చేశారు. గత 30 సంవత్సరాల నుండి గత పాలకుల హయాంలో బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో పూర్తిగా వెనుకబడిందని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కు మంత్రి పదవి ఇస్తే బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంతో పాటు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే వినోద్



మచ్చలేని నాయకుడిగా గుర్తించి బెల్లంపల్లి ప్రజలు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పట్టం కట్టారన్నారు. ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ సామ్యుడు, నీతి, నిజాయితీకి మారుపేరు, అజాత శత్రువు, ముక్కుసూటి మనిషి అని, శత్రువును సైతం పల్లెత్తు మాట అనని వ్యక్తి అని కొనియాడారు. ఎమ్మెల్యే వినోద్ కు మంత్రి పదవి ఇస్తే ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో భూ కబ్జాలు లేకుండా చేస్తారని అన్నారు. మచ్చలేని నాయకుడిగా రాజకీయాలు కొనసాగించడంలో ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ముందుంటారని వివరించారు. గతంలో కూడా గడ్డం వినోద్ మంత్రిగా చేసిన అనుభవం ఉందని, ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోనే వినోద్ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్

జిల్లాకు పెద్ద మొత్తంలో నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధి చేశారని అన్నారు. అప్పుడు ఆయన చేసిన అభివృద్ధి ఫలాల్లే నేడు దర్శనం ఇస్తున్నాయని వివరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే బదుగు బలహీన వర్గాల పార్టీగా ప్రజలలో ఒక నమ్మకం ఉందని, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం ఎస్సీ రిజర్వేషన్ అయినందున గడ్డం వినోద్ కు మంత్రి పదవి ఇస్తే బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం మాత్రమే కాకుండా ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా అభివృద్ధి దిశగా ముందుకు వెళుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ ప్రజలందరి తరపున బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేసి ప్రెసిడెంట్ మల్లికార్జున్ ఖర్గే, ఏబిసీసీ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ, నాయకులు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాల మీనాక్షి నటరాజన్ ను కోరుతున్నట్లు ఆయన వివరించారు.

జర్నలిస్టులకిచ్చిన హామీలు వెంటనే అమలు చేయాలి

● టీయాడబ్ల్యుజే ఐజేయూ నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్షులు రవీందర్ నిర్మల్ రూరల్, మార్చి 26 (జనంసాక్షి)



ముందు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జర్నలిస్టులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేసే విధంగా జిల్లా కలెక్టర్ కు నియోజవర్గ ఎమ్మెల్యేలకు ఆదేశాలు ఇవ్వాలని టీయాడబ్ల్యుజే ఐజేయూ నిర్మల్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కొండూరు రవీందర్, వెంకటాద్రి భూమయ్యలు డిమాండ్ చేశారు.. బుధవారం ఒక ప్రకటన ద్వారా పేర్కొన్నారు. నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంతో పాటు మండల కేంద్రాల్లో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో అవకాశాలు ఇవ్వాలని, నియోజవర్గ ఎమ్మెల్యేగా గెలిస్తే ఇండ్ల స్థలాలు ఇళ్లు కట్టిస్తామన్న ఎమ్మెల్యేల మాటలు నిలబెట్టుకోవాలని అన్నారు. నిర్మల్ ముఠాలో భానాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇండ్లు నిర్మాణం చేసే విధంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు సహకరించాలని కోరారు. జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యేలు జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలకై స్థానిక ఇన్చార్జి మంత్రి సీతక్క, జిల్లా కలెక్టర్ తో చర్చించి ఇళ్లస్థలాల పై సానుకూల నిర్ణయం తీసుకోవాలని, జర్నలిస్టుల న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు.

సిహెచ్పిలో వేసవి ఉపశమనం చర్యలు చేపట్టాలి

● ఎన్ఈ కి వినతి పత్రం అందించిన సిబిటియూ నాయకులు

రామకృష్ణాపూర్, మార్చి 26 (జనంసాక్షి) : మందమర్రి ఏరియా రామకృష్ణాపూర్ సిహెచ్పి లో పని చేస్తున్న కార్మికులు, పెరుగుతున్న ఎండల నుండి ఉపశమనం పొందడానికి అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్(సిబిటియూ) బ్రాంచ్ అధ్యక్షుడు సాంబారు వెంకటస్వామి డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం సిహెచ్పి ఎన్ఈ చంద్రమౌళి కి వినతి పత్రం అందజేసి మాట్లాడారు. ఉపరితల గనిలో పని చేస్తున్న కార్మికులకు అందిస్తున్న మాదిరిగానే సిహెచ్పి లో పని చేస్తున్న కార్మికులకు మజ్జిగ ప్యాకెట్లను అందజేయాలని కోరారు. అలాగే పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రమోషన్లని వెంటనే భర్తీ చేయాలని పేర్కొన్నారు. సిహెచ్పి కార్మికులను ఓసి కార్మికులతో సమానంగా చూసే విధంగా గుర్తింపు సంఘం అధికారులపై ఒత్తిడి పెంచాలని సూచించారు. ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సంఘం వల్లనే పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రమోషన్ల కార్మికులకు రావడం లేదని ఆరోపించారు. వినతి పత్రం ఇచ్చిన వారిలో కార్యదర్శి అల్ల రాజేందర్, ఫిట్ సెక్రటరీ ఆయిందాల శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకం కోసం దరఖాస్తు చేసుకోండి

● **ఏవో గంగ జమున శాయంపేట, మార్చి 26 (జనం సాక్షి):** శాయంపేట మండలానికి వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకం (నవ్ మిషన్ ఆన్ అగ్రికల్చర్ మెకనైజేషన్) క్రింద వ్యవసాయ యంత్ర పరికరాలకై ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 2024-25 కు గాను మహిళా ఎస్సీ, ఎస్సీ మరియు జనరల్ రైతుల నుండి (50 % సబ్సిడీ పై) దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నామని వ్యవసాయ అధికారి తెలిపారు. బ్యాటరీ స్ప్రేయర్స్-5, ట్రైవాన్ స్ప్రేయర్స్-5, రోటేటర్స్-2, కల్చివేటర్స్-3, ఎరువులు మరియు విత్తనాలు వేసుకునే యంత్రం 1, పవర్ టీల్లర్-1, పవర్ వీడర్ 1, బ్రష్ కట్టర్ 1, బండ ఫార్మర్ 1, వరి గడ్డి చుట్టే యంత్రం 1, డ్రోస్ 1, ట్రాక్టర్ 1 కేటాయింపడం జరిగింది అన్నారు. ఈ పథకానికి ఆసక్తి కలిగిన ఎస్సీ, ఎస్ టి మరియు జనరల్ మహిళా రైతులు దరఖాస్తు తో పాటుగా, కొత్తగా జారీచేసిన పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకం కాపీ, ఆధార్ కార్డు కాపీ, కుల ధ్రువీకరణ పత్రం, ట్రాక్టర్ కు సంబంధించిన పరికరాలకై రిజిస్ట్రేషన్ పేపర్స్ తో ఫోటో అతికించిన దరఖాస్తును శాయంపేట మండల వ్యవసాయ కార్యాలయంలో 29 వ తేదీ లోగా దరఖాస్తులు అందజేయవలసిందిగా కోరారు.

ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగిస్తున్న జ్యూస్ పాయింట్ తొలగించాలి

● ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఏకు శంకర్ మాదిగ

పరకాల, మార్చి 26 (జనం సాక్షి) : పరకాల పట్టణంలోని మాజురాబాద్ రోడ్డులో అనుమతి లేకుండా రోడ్డుపై నిర్వహిస్తున్న జ్యూస్ పాయింట్ తక్షణమే తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఏకు శంకర్ మాదిగ మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. మాజురాబాద్ ప్రధాన రహదారిపై అనుకొని ఉన్న జ్యూస్ పాయింట్ యజమాని పలు మల్టీ వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తుండడంతో ఆ రోడ్డుపై ప్రయాణించే వాహనదారులకు, ఇతర షాపు యజమానులకు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. వక్స్ బోర్డ్ షాప్ లీజు పై ఉండగా సబ్జీన్ తీసుకొని వాక్స్ బోర్డ్ సంస్థకు రెంట్ కట్టడం వర్సేర్లు కమిటీని సైతం లెక్కచేయకుండా అక్రమంగా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రోడ్డుపై రేకుల పెట్టు నిర్మించి నిర్మించుకొని జ్యూస్ పాయింట్ పెట్టి రోడ్డును కూడా ఆక్రమించుకొని



మరొకరికి అడ్డకు టిఫిన్ సెంటర్ కి ఇచ్చి రోడ్డు మొత్తం బ్లాక్ చేస్తూ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని తెలిపారు. 30 ఏళ్లుగా జీవిస్తున్నటువంటి ఆటో కార్మికుల పలు రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తూ అడిగిన వారిని దిక్కున్నచోట చెప్పుకోపో అంటూ నానా రకాలుగా వేధిస్తున్న జ్యూస్ పాయింట్ యజమానిపై ఆటో కార్మికుల సైతం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసిన దేనిని లెక్కచేయకుండా నడిరోడ్డుపై దర్జాగా మల్టీ వ్యాపారామ్ కొనసాగిస్తున్న యజమాని అల్లావుద్దీన్ పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని జ్యూస్ పాయింట్ తొలగించాలని కమిషనర్ ను కోరారు.

కొండా సుష్మిత పటేల్ జన్మదిన వేడుకలు

పరంగల్ ఎంజీఎం, మార్చి 26(జనంసాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, దేవాదాయ శాఖామాత్యులు, పరంగల్ తూర్పు శాసనసభ్యురాలు కొండ సురేఖ మురళీధర్

మహిళా నాయకురాలు మంతెన సునీత, డివిజన్ అధ్యక్షులు ఏలుగు సాంబేశం మరియు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి గుండు చందన, పూర్ణచందర్ కేకును కట్ చేసి, పండ్ల పంపిణీ చేసినారు. అనంతరం పరంగల్

పోచమ్మ మైదాన్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోపాల నవీన్ రాజ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత కుట్టుమిషన్ పంపిణీ మరియు మహా అన్నదాన కార్యక్రమాలలో 42 డివిజన్ కు చెందిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరైనారు. ఈ కార్యక్రమాలలో తూర్పు సోపల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ సోమ లక్ష్మి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బోలుగొడ్డు అనిల్, జినుక రమేష్, కర్ర కుమార్, విలాసాగరం శ్రీనివాస్, ఎంఐ బిషీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దకోడెపాక బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామకమిటీ ఎన్నిక

శాయంపేట, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): శాయంపేట మండలంలోని పెద్దకోడెపాక బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గంగుల మనోహర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ మెతుకు తిరుపతిరెడ్డి తెలిపారు. గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులుగా సవాని రమేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా పైండ్ల శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా దాసరి రవి

దాహర్లని తీర్చేందుకే చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు

● జీవన్ గ్రీన్ హెల్ప్ సాసైటీ

జనగామ ప్రతినిధి, మార్చి 26(జనంసాక్షి): జనగామ పట్టణంలోని పోలీస్ స్టేషన్, నెహ్రూ పార్క్ దగ్గర రెండు చలివేంద్రాలు జీవన్ గ్రీన్ హెల్ప్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసి ముఖ్య అతిథిగా జనగామ సీఐ దామోదర్ రెడ్డి చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. వేసవిలో ప్రజల దాహర్లని తీర్చేందుకే చలివేంద్రం ఏర్పాటు అనీ జీవన్ గ్రీన్ హెల్ప్ సాసైటీ వ్యవస్థాపకులు దాసరి ధనలక్ష్మి శ్రీకాంత్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ ఎస్సై , సిబ్బంది, గ్రీన్ హెల్ప్ సాసైటీ సభ్యులు పానుగంటి ప్రవీణ్, రాజు కుమార్, గన్ను కార్తిక్, తుంగ కౌశిక్, యమంకి విజయ్, ఎంఐ యాకూబ్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీ సేవలో దరఖాస్తు చేసుకోండి

● మండల అభివృద్ధి అధికారి శ్రీనివాస్

మహా ముక్తారం మార్చి 26(జనం సాక్షి) గడువులోపు మీ సేవలో దరఖాస్తు చేసుకొని సంబంధిత పత్రాలు ఒక జిరాక్స్ సెట్స్ మండల పరిపత్ర కార్యాలయంలో అందజేయాలని మండల అభివృద్ధి అధికారి శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో బుధవారం తెలిపారు. రాజీవ్ యువ వికాస్ - 2025 మహాముక్తారం 24 గ్రామపంచాయల ప్రజలకు ఏమనగా రాజీవ్ యువ వికాస్ - 2025 పథకం కింద అన్ని కులాలకు వారికి స్వయం ఉపాధి కల్పించేందుకు రు:50000 100% సబ్సిడీ రు:500001/- నుండి 100000/-90% సబ్సిడీ. 100001/- నుండి 200000/-80% సబ్సిడీ, 200001/- నుండి 400000/-70% సబ్సిడీ కలదు మీ సేవలో దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులు మండల ప్రజా పరిపత్ర కార్యాలయం లో సమర్పించవలసిందిగా తెలిపారు.

ఘనంగా బంగారు మైసమ్మ కళ్యాణ మహోత్సవం

● వెన్నం శ్రీకాంత్ రెడ్డి దంపతులు ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణం

మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి, మార్చి 26 (జనం సాక్షి) : జిల్లాలోని రెడ్డల గ్రామంలో బంగారు మైసమ్మ దేవస్థానంలో దేవీ కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించబడింది. గ్రామ పెద్దలు టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి వెన్నం శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కళ్యాణం లో ఎంతో ఆధ్యాత్మికంగా సంతరించుకుంది. భక్తుల సందడి మధ్య, వేద మంత్రోచ్ఛారణలతో, పవిత్ర మంగళ వాయిద్యాల నడుమ, ఒగ్గు పూజారులు పూజల మధ్య అమ్మవారి కళ్యాణం వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు హాజరయ్యారు. ప్రత్యేక పూజలు



నిర్వహించి, భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఉత్సవం సందర్భంగా గ్రామంలో హారతులు, నంబరాలు, సంగీత కార్యక్రమాలు నిర్వహించబడ్డాయి. అమ్మవారి కళ్యాణానికి హాజరైన

భక్తులు తమ మనోరథాలను చెబుతూ, సద్భావ-నతో ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వెన్నం శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సంవత్సరం విడిచి సంవత్సరం మైసమ్మ అమ్మవారి కళ్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. రైతులు, గ్రామ ప్రజలు సుఖిక్రంగా ఉండాలని, పాడి పంటలు, పశుపక్ష్యాదులు సమృద్ధిగా వుండాలని ఈ కళ్యాణం నిర్వహిస్తామని శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ పాల్వాయి రామోహన్ రెడ్డి, మా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బొడ్డుపల్లి ఉపేంద్రం, జాతీయ బీసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బండారి వెంకటరమణ ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పొన్నాల యుగంధర్ వార్డెన్ మోహన్ భిక్షపతి, సురేందర్ రెడ్డి, సర్పంచి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి లేని పాలన : ఎస్ఎఫ్ఐ

శాయంపేట, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి లేని పాలన కొనసాగుతుందని ఎస్ఎఫ్ఐ హనుమకొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంద శ్రీకాంత్ అన్నారు. బుధవారం రోజున ఎస్ఎఫ్ఐ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శాయంపేట సెంటర్ లో ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంద శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఏరుకొని తెచ్చుకున్న రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాలన బాగోలేదన్నారు. రాష్ట్రంలో 7,200 కోట్ల డాకా స్కాలర్షిప్స్ ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ పెండింగ్లో ఉంది అన్నారు. పేద మధ్య తరగతి కుటుంబాల విద్యార్థులు పెండింగ్ బకాయిలు విడుదల కాకపోవడంతో తీవ్రమైన ఇబ్బందులు పడుతున్నారు అన్నారు. పెండింగ్లో ఉన్నటువంటి స్కాలర్షిప్స్ ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలి అన్నారు. లేదంటే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ధర్నాలు ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేస్తామని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ శాయంపేట మండల అధ్యక్షులు ఎం.డి. ఇస్మాయిల్, సాయి కుమార్, అఖిల్, కన్నారావు సన్నీ, శశాంక్, మంద అజయ్, సందివీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గిరిజన మోడల్ క్రీడా విద్యార్థుల ఎంపిక

కొత్తగూడ మార్చి 26 (జనంసాక్షి) : ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి గెలిచిన మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థుల ఎంపికలు స్థానిక ఎం ఎస్ ఎస్ కొత్తగూడలో ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ ఎంపిక ఉమ్మడి జిల్లాల నుండి మొదటి రోజు 70 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. మరొక ఎంపికలు ఈనెల 27, 28 తేదీల్లో స్థానిక మోడల్ స్కూల్ లో ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని మహబూబాద్ స్పోర్ట్స్ ఆఫీసర్ చుంచ కొమ్మూలు తెలపడం జరిగింది. ఈ ఎంపికకు ముఖ్య అతిథిగా ఏటిడిఓ భాస్కర్ బిటిడివి నోబెల్ స్పోర్ట్స్ ఆఫీసర్ శ్యామలత పిడిలు, పీఈటీలు వెంకన్నరమేష్, నాగేశ్వరరావు, లక్ష్మి కోచ్ ధనంజి సుధీర్ పాల్గొన్నారు.



సింగరేణి ఉద్యోగస్తులకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు

భూపాలపల్లి, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): భూపాలపల్లి ఏరియా సింగరేణి కార్యాలయంలో ఉగాది పండుగ సందర్భంగా సంస్థ సిఎంఓ బలరాం నాయక్ ఉద్యోగస్తులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. దానికి సంబంధించిన ప్రతులను ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఏనుగు రాజేశ్వర్ రెడ్డి జిఎం కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఓ టు జి ఎం. కవీంద్ర, జ్యోతి ఐ ఈ డి, సురేఖ పైనాస్, శ్రావణ్ కుమార్ సీనియర్ పిఓ పాల్గొన్నారు ఏరియా అధికార ప్రతినిధి కావూరి మారుతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశ్వదీప్తి పాఠశాల విద్యార్థుల ప్రతిభ

● నవోదయ ఎగ్జామ్స్ లో ఉత్తీర్ణత

మల్లర్, మార్చి 26 (జనంసాక్షి): భూపాలపల్లి జిల్లా మల్లర్ రావు మండల పరది లోని విశ్వదీప్తి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో ఐదవ తరగతి వరకు చదివి నవోదయ ఎంట్రన్స్ పరీక్షలు పాసినా విద్యార్థులు శరణ్య, సాయి మాణిపిక్ లకు విశ్వదీప్తి పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎంకె సుధర్శన్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మెర్సీ వర్గీస్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు హృదయ పూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. అంతరం పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ మా విద్యార్థులకు విద్యాతో పాటు క్రమశిక్షణ, జనరల్ నాలెడ్జి, స్పోర్ట్స్ అన్నింటిలో ప్రత్యేక



శిక్షణ ఇస్తున్నాం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎక్సైజ్ స్టేషన్లో సీజైన వాహనాలకు వేలం

● గూడూరు ఎక్సైజ్ సీబి బిక్షపతి

మహబూబాబాద్ జిల్లా మార్చి 26 (జనం సాక్షి) : నేడు ప్రొహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ గూడూరు నందు వివిధ కేసులలో సీజ్ చేయబడిన వాహనాలకు మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎక్సైజ్ అధికారి కిరణ్ నమక్షంలో బహిరంగ వేలం వేయబడుతుంది. ఈ వాహనాలు వివిధ కేసులలో అనగా నల్ల బెల్లం, నాటు సారాయి రవాణా కేసులలో పట్టుబడినటువంటి గురువారం ఉదయం పది గంటల లోపు చెల్లించి వేలంలో పాల్గొనాల్సిందిగా వారు కోరారు.

పాల్గొనదలచిన వారు స్వతహాగా ప్రొహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ గూడూరు నందు ఉంచబడినటువంటి వాహనాలను చూసి, బహిరంగ వేలంలో పాల్గొనగలరు. ద్వివక్ర వాహనాలకు వేలంలో పాల్గొనే వారు ఇరవై వేలు రూపాయలు బ్యాంకు ద్వారా ఈఎండి గా, ఒక్కొక్క వాహనానికి విడివిడిగా



తపస్వలి డ్యాంకు కు నీళ్లు విడుదల

● వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ నల్లగుల శ్యామా వెంకన్న

బచ్చన్నపేట మార్చి 25 (జనం సాక్షి): జనగామ జిల్లా బొమ్మకూరు డ్యాం నుండి తపస్వలి డ్యాంకు నీళ్లు విడుదల చేసినట్లు చేర్యాల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నల్ల నాగుల శ్యామా వెంకన్న. బచ్చన్నపేట మండల అధ్యక్షులు నూకల బాల్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ జనగామ డిసిసి అధ్యక్షుడు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డికి పంటలు ఎండిపోతున్నాయని తెలియజేయడంతో ఆయన

మంత్రులు ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి తో మాట్లాడి దేవదుల ప్రాజెక్టు ద్వారా జనగామ నియోజకవర్గం ప్రాంతానికి నీళ్లు అందించడానికి బొమ్మకూరు డ్యాం కు నీటిని విడుదల చేయాలని గత కొన్ని రోజులుగా నీటివారుదల శాఖ ఈ ఈ, ఏఈలకు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి తెలియజేశారు. మంత్రులతో మాట్లాడి నీటిని తపస్వలి డ్యాం కు పంపింగ్ , నీళ్లు విడుదల చేయడం జరిగింది అని తెలియజేశారు. అల్పాల ఎల్లయ్య, జంగిటి విద్యనాథ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు.



సర్టిఫికేట్స్ సకాలంలో అందించాలని వినతి

సడికూడ, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి కావలసిన కులం, ఆదాయం, నివాసం సర్టిఫికేట్స్ సకాలంలో అందించాలని యువజన కాంగ్రెస్ సడికూడ మండల అధ్యక్షుడు అప్పం కుమార్

స్వామి కోరారు. బుధవారం యువజన కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో సడికూడ మండల తహసీల్దార్ ను మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిసి వివేచిత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కుమార్ స్వామి మాట్లాడుతూ అందుకు కావలసిన సర్టిఫికేట్స్ కోసం యువత, ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని, ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా ఒకటి, రెండు రోజుల్లో అందించి యువతకు సహకరించాలని కోరారు.

పశువుల రహదారి వేలం

బచ్చన్నపేట మార్చి 25 (జనం సాక్షి): బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రం లోని గ్రామపంచాయతీలో బుధవారం పశువుల రహదారి పాట వేలం వేయగా 5 లక్షల 18 వేల రూపాయలు మంచాల వినయ్ కైవసం చేసుకున్నారు. తై బజార్ ను రూపాయలు 2,55,000/- లతో దేవిని నాగేష్ డక్క 27,000/- రూపాయలతో మంచాల వివేక్ పాట పాడి వారి పేరు మీద నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల స్పెషల్ అధికారి. పంచాయతీ ఈవో. ఎంపీడివో గ్రామ ప్రజలు పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

స్విమ్మింగ్ క్రీడాకారులకు జీఎం అభినందన

భూపాలపల్లి, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): భూపాల పల్లి ఏరియా సిమ్మింగ్ పూల్ నందు డిసెంబర్ నెలలో



నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి స్విమ్మింగ్ పోటీలలో మెడల్స్ సాధించి.. విజయవాడలో జరిగిన జాతీయ స్థాయి సిమ్మింగ్ పోటీలలో పాల్గొన్న విద్యార్థులను భూపాలపల్లి ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఏనుగు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, జిఎం కార్యాలయంలో అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడల్లో పాల్గొనడం చాలా అభినందనీయమని వీరిని ప్రోత్సహిస్తున్న తల్లిదండ్రులు కూడా అభినందనీయులని, క్రీడల పట్ల ప్రతి ఒక్కరు అంకితభావంతో సాధన చేస్తూ క్రీడల్లో పాల్గొని బహుమతులు సాధించి ఉన్నత చదువులు ఉద్యోగాలు సాధించాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. అలాగే వీరికి స్విమ్మింగ్ నేర్పించిన కోచ్ పాక్ శ్రీనివాస్ నీ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ క్రాంతి కుమార్, సీనియర్ పర్సనల్ ఆఫీసర్ శ్రావణ్ కుమార్, స్పోర్ట్స్ సూపర్వైజర్ పర్సనల్ శ్రీనివాస్, కోచ్ రాజమౌలి, అధికార ప్రతినిధి కావూరి మారుతి ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ దరఖాస్తు ఆహ్వానం

మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి (జనంసాక్షి) : వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ పథకం (నల్ మిషన్ ఆన్ అగ్రికల్చర్ మేకనైజేషన్ (ఎన్ఎమ్ఏఎమ్)) పథకము ద్వారా, వివిధ వ్యవసాయ పనిముట్లకు, మహిళా రైతుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నట్లు గూడూరు మండల వ్యవసాయ అధికారి అబ్దుల్ మాలిక్ తెలిపారు. దరఖాస్తు చేయు మహిళా రైతులు, వారి పేరు మీద భూమిపట్టాదారు పాస్ బుక్కు మరియు ట్రాక్టర్ పనిముట్ల కొరకు, ట్రాక్టర్ ఆర్ సి, ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ తో వ్యవసాయ యంత్రీకరణ దరఖాస్తు ఫారం నింపి, మండల వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయంలో అందజేయాలని వారు తెలిపారు. మహిళా రైతులలో సన్న, చిన్న కారు రైతులకు ప్రాధాన్యత ఉంటుందని వారు తెలిపారు. 50 శాతం సబ్సిడీ మీద దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని వారు తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి చివరి తేదీ : 28.03.2025 అర్హులైన రైతులు అప్లై చేసుకోగలరని వారు తెలిపారు.

ట్రాఫిక్ పోలీసులకు ప్లాస్టులు పంపిణీ

● మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్

రాంనాథ్ కేకన్

మహబూబాబాద్ జిల్లా, మార్చి 26(జనం సాక్షి): మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ ట్రాఫిక్ పోలీసు సిబ్బందికి ప్లాస్టులను పంపిణీ చేసి, వారి అంకితభావాన్ని ప్రశంసించి ప్రత్యేకముగా శాలువాతో సన్మానించారు. అలాగే అండర్ బ్రిడ్జి మూసివేయబడిన సమయంలో రైల్వే గేట్ సమీపంలో ట్రాఫిక్ను సమర్థవంతంగా పర్యవేక్షించి, ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా సేవలందించిన పోలీసు సిబ్బంది



అద్యుతమైన విధి నిర్వహణను ప్రదర్శించారు. వారి సేవలను గుర్తించి, ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్

వారికి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ పోలీస్ సిబ్బంది కష్టపడి పనిచేస్తూ ప్రజా సంక్షేమం కోసం అంకితభావంతో సేవలందిస్తున్నారనీ, వారి సేవలు అభినందనీయమైనవనీ, ఈ ఎండాకాలంలో సూర్యుడి తాపాన్ని ఎదురుకుంటూ విధులు నిర్వహించడం చాలా కష్టం అని అన్నారు. నీరు ఎక్కువగా తాగుతూ వీలైనంత వరకు నీడలో ఉంటూ సందర్భానికి తగ్గట్టు విధులు నిర్వహించాలని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ తిరుపతి రావు, ఎస్.బి సీబి చంద్రమౌళి, టౌన్ సీబి దేవేందర్, ఆర్.బలు అనిల్, నాగేశ్వర్రావు పాల్గొన్నారు.



సీతారామ చంద్రస్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే విరాళం

● అందజేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పిన్నింటి అనిల్ రావు

పర్వతగిరి, 26 మార్చి, (జనంసాక్షి): పర్వతగిరి మండలం వద్దకొండలో రంగనాయకుల స్వామి గుట్ట ప్రాంగణంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయ నిర్మాణం కొరకు వర్తమాపేట ఎమ్మెల్యే కే.ఆర్. నాగరాజు తమ వంతు సహాయంగా 1,01,116/- అక్షరాల ఒక లక్ష ఒక వెయ్యిల నూట పదహారు నగదు రూపకంగా కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పిన్నింటి అనిల్ రావు వద్దకొండలో నూతనంగా నిర్మాణం చేసిన శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయం ప్రాంగణంలోదేవాలయం నిర్మాణం కమిటీ సభ్యులకు వద్దకొండ మాజీ సర్పంచ్ అమడగాని రాజు యాదవ్, మాజీ ఎంపీటీసీ అత్తి రేవతి కుమార్ ఆధ్వర్యంలో దేవస్థానం నిర్మాణం కమిటీ సభ్యులకు అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మాణం కమిటీ సభ్యులు బోయినపల్లి స్వామిరావు, కరిమిళ్ల దేవేందర్ రావు, చందసాని సమయ్య, జుట్టుకొండ రమేష్, జుట్టుకొండ రాజు, తక్కళ్లపెల్లి సంపత్ రావు, వల్లండాసు రంగయ్య మాజీ ఎంపీటీసీ, కరిమిళ్ల దుర్గారావు, దాడి లింగయ్య, బైరి ఎల్లయ్య, దాడి సదానందం, కోదాటి కుమార్ రావు, జుట్టుకొండ నాగయ్య, కట్ట శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో మహాదేవపూర్ లో సంపూర్ణ బంధు

మహాదేవపూర్, మార్చి 26 (జనంసాక్షి) : నాయిబ్రాహ్మణసంఘం మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం మహాదేవపూర్ మండల కేంద్రంలో సంపూర్ణంగా బంధుకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నాయిబ్రాహ్మణ సంఘం వారు మాట్లాడుతూ, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేయబోతున్న కార్పొరేట్ సెలూన్లకు నిరసనంగా బుధవారం రోజున మహాదేవపూర్ మండల వ్యాప్తంగా సంపూర్ణంగా బంధు ప్రకటించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయి బ్రాహ్మణ అందరూ పాల్గొన్నారు.

ముస్లింలు ఖబరస్థాన్ ధ్వంసంపై పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు



మహాదేవపూర్, మార్చి 26 (జనంసాక్షి) మహాదేవపూర్ ఖబరస్థాన్ మీనార్ లు ఆదివారం రాత్రి ధ్వంసం చేసినదానిపై పోలీస్ స్టేషన్లో ముస్లింలు పెద్దలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు పై ఇద్దరు వ్యక్తులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని అరెస్టు చేసినట్లు మజిలీ కమిటీ అధ్యక్షులు తమ పత్రములో పేర్కొన్నట్లు తెలిపారు. ఖబరస్థాన్ మినరల్ ధ్వంసము విషయములో పూర్తిస్థాయి విచారణ చేపట్టి ఇంకా నిందితులు ఎవరైనా ఉంటే పోలీస్ శాఖవారు చర్యలు తీసుకోవాలని ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని మజిలీ కమిటీ అధ్యక్షులు ముజాహిద్ ఖాన్ ఉపాధ్యక్షులు, కార్యవర్గ సభ్యులు ముస్లిం పెద్దలతో కలిసి పోలీస్ స్టేషన్లో ఎన్ని కి ఫిర్యాదుపత్రం అందించినట్లు తెలిపారు.

కోటగుళ్లలో బిజెపి నేతల పూజలు

● గోశాలకు దానా బస్తాల వితరణ

గణపూరం, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): కాకతీయుల కళాక్షేత్రం శ్రీ భవాని సహిత గణపేశ్వరాలయం కోటగుళ్ల లో బుధవారం బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు ఏడు నూతల నిషిధర్ రెడ్డి, స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు జూలపల్లి నాగరాజు వారిని సాదరంగా ఆహ్వానించి పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారిని శాలువలు పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం గోశాల గోమాతలకు దాన బస్తాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, గణపూరం బిజెపి మండల శాఖ అధ్యక్షులు ఊర నవీన్ రావు, బీజేవైఎం



కళాశాలల విభాగం రాష్ట్ర కన్వీనర్ మంద మహేష్, బిజెపి దళిత మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు దుప్పటి భద్రయ్య, బీజేవైఎం జిల్లా అధ్యక్షులు గాలి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు సోమ దామోదర్ మండల నాయకులు బుక్కా హరిలాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జైబాపు జై బిమ్ జై సంవిధన్ అభియన్ విజయవంతం చెయ్యాలి

- మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బడితేల రాజయ్య
- పిఎసిఎస్ చైర్మన్ ఇప్ప మొండయ్య

మల్లర్, మార్చి 26(జనంసాక్షి) భూపాలపల్లి జిల్లా మల్లర్ రావు తెలంగాణ రాష్ట్ర, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాల మేరకు 27 గురువారం రోజున మండల కేంద్రమైన తాడిచర్ల గ్రామం లోని హనుమాన్ సెంటర్ చౌరస్తా లో జై బాపు, జై బిమ్, జై సంవిధన్ అభియన్ సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించడం జరుగుతుంది అని మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బడితేల రాజయ్య, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ ఇప్ప మొండయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ అయిల్ సిడ్స్, ఉత్పత్తి



దారుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్, కార్యక్రమం కో ఆర్డినేటర్ జంగా రాఘవ రెడ్డి, శ్రీపాద ట్రస్ట్ చైర్మన్ దుద్దిళ్ల శ్రీనుబాబు హాజరౌతారు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు అందరూ పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చెయ్యాలి అని కోరారు.

ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక వర్క్ షాప్ పైన సమీక్షా సమావేశం

గణపూరం, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): మండల కేంద్రం లో ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక వర్క్ షాప్ సమీక్ష సమావేశానికి మండల అధ్యక్షులు ఊర నవీన్ రావు అధ్యక్షత వహించగా కార్యక్రమం కన్వీనర్ బనగాని రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నిర్వహించడం జరిగింది. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా అధ్యక్షులు ఏడు నూతల నిషిధర్ రెడ్డి హాజరైనారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు సైతం ఎలాంటి దబ్బు ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంటారని దీనివల్ల సమర్థవంతమైన నాయకుడిని ఎన్నుకుంటారని మనమందరం ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నికను స్వాగతించి జిల్లా మండల స్థాయిలో బాతు స్థాయిలో విప్లవ ప్రచారం చేసి పార్టీలకు అతీతంగా యువకులను మేధావులను బాగాసామ్యం చేసుకొవ లని ఆయన అన్నారు. వారి సహకారంతో ప్రజలను చైతన్యం చేయాలని ఇది ఒక మంచి కార్యక్రమం అని ప్రజలందరికీ వివరించాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు జాన్నె మొగిలి,



దుప్పటి భద్రయ్య, బీజేవైఎం జిల్లా అధ్యక్షులు సయ్యద్ గాలిష్, నాయకులు సోమా దామోదర్, మంద మహేష్ పున్నం చందర్, మిట్ట కుమార్, రాజశేఖర్, నరేందర్, సాయి పటేల్, ప్రవీణ్, భుక్య హరిలాల్, రాజన్న, మల్లన్న, సంపత్, రామదాసు, రాకేష్ రెడ్డి, నరేష్, సమయ్య, సంతోష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం వివిధ గ్రామాల నుండి యువకులు భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరి క కావడం జరిగింది. వారికి జిల్లా అధ్యక్షులు ఏడు నూతల నిషిధర్ రెడ్డి బీజేపి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు.

గుంజేడు ముసలమ్మ దేవస్థానం హుండీల లెక్కింపు

కొత్తగూడ మార్చి 26 (జనంసాక్షి) : మహబూబాబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ మండలం గుంజేడు ముసలమ్మ దేవస్థానంలో మూడు మాసాల హుండీ ఆదాయము అధికారుల పర్యవేక్షణలో 8 హుండీలను లెక్కించారు. దేవస్థానం కు ఆదాయము 3 లక్షల 22వేల 716 రూపాయలుగా వచ్చినట్లుగా ఆలయ స్పెషల్ ఆఫీసు వేణుగోపాల్ తెలిపారు. ఈ లెక్కింపు కార్యక్రమం లో మహబూబాబాద్ జిల్లా శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర్ల ట్రస్ట్ సేవకుల సమక్షంలో లెక్కింపు జరిపామని ఈవో శేషగిరి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బట్టు వెంకన్న, వెంకటరెడ్డి, అర్చకులు, పూజారులు, తొలం చిన్న నర్సయ్య, వెంకన్న, సేవకులు కొత్తూరి కృష్ణ లక్ష్మి తో పాటు 11 మంది సేవకులు, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నవోదయ ఎంట్రన్స్ ఫలితాలలో న్యూ హారిష్ అకాడమీ విద్యార్థుల ప్రభంజనం

తొర్రూరు, మార్చి 26 (జనం సాక్షి): తొర్రూరు పట్టణ కేంద్రంలోని న్యూ హారిష్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో సమతా డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో నవోదయ లాంగ్ టర్మ్ కోచింగ్ తీసుకున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులలో ముగ్గురు విద్యార్థులు సీటు పొందారని కోచింగ్ నిర్వాహకులు తండా హారిష్ తెలిపారు. ఈ నవోదయ ఎంట్రన్స్ లో పెద్ద ముప్పారం గ్రామానికి చెందిన గౌడిశాల జోన, చర్లపాలెం గ్రామానికి చెందిన ధర్మారపు సూర్య్, ఎర్రబెల్లి గూడెం గ్రామానికి చెందిన కందగట్ల విశ్వాంక భద్ర సీటు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా కోచింగ్ నిర్వాహకులు తండా హారిష్ అధ్యాపకులు జీవన్, అశోక్ అఖిల్, అలీ లు విద్యార్థులను అభినందించారు.

